
Két hét alatt Wroclawban, Krakkóban, Warsóban éa Auswitzben voltunk, A városokon még 

mindig láthatók a háború ütötte sebek, azonban Warsó caaknem teljea egészében újjáépült. 

Döbbenetes hatást gyakorolt ránk Auswiti. 

A lengyel nép szorgalmas munkával épiti és rakja le a szocializmus alapjait. Közös 

utón haladunk velük, s ex - valamint történelmi hagyományok - szorossá teszik a lengyel 

és magyar nép barátságát. Ennek a barátságnak a megnyilvánulásaival számtalanszor talál-

koztunk két hetes ottartózkodásunk során. A ZMS és a ZSP vezetői, tagjai nagy szeretettel 

fogadtak bennünket és igyekeztek minél hasznosabbá, kellemesebbé tenni számunkra a len-

gyelorazági utat. Az ő szivélyess égüknek köszönhető, hogy a küldöttség tagjai gazdag ta-

pasztalatokkal éa felejthetetlen emlékkel tértek haza. 

A küldöttség nevében ezúton is szeretnék köszönetet mondani a párt é s állami vezetés-

nekj hogy lehetővé tették számunkra e i t az utat és minden támogatást megadtak ennek minél 

aikeíeaebbé tételéhez» 

Bárány Ferenc. 
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I I . Követelmény : TANULÁS 

« A második követelménynek a moz-

galom résztvevői azzal tesznek eleget, ha 

munkájuk mellett az állami oktatás, vagy a 

politikai mozgalmi oktatás , ill. szakmai kép-

zés valamely formájában rendszeres tanu-

lással gyarapítják általános műveltségűket, 

elméleti, politikai vagy szakmai képzettsé-

güket. Rendszeres tanulásnak tekinthető 

minden olyan tanulás i forma, iskolai rend-

szerű, vagy mozgilmi jellegű oktatás, szak-

mai vagy á l ta l ános is meretet nyújtó tan-

folyam, amely egy naptári évben legalább 

hat hónapon keresztül tartó szervezetszerű 

tanulást biztosit»- hangzik a K ISZ Közpon -

ti Bizottság a'által a K I S Z alapszervezetek 

részére kiadott utmutató. 

Az egyetemi hallgatók a következő tanulási 

formákban tehetnek eleget a mozgalom má -

sodik követelményének l 

\J Egyetemi tanulmányi munka. Eb 

ben elsősorban a tanulmányi átlag emelése. 

a marxista tárgyakban elért efedmén yek fo-

kozása jelentik a legfontosabb vállalható pon-

' tokát. Vállalható például, hogy a megfelelő 

marxista tárgyból legalább a tanulmányi átlag-

nak megfelelő eredményt ér el az illető. Ide 

tartozik a diákkörökben végzett munka vala-

mint az alsóbb évesek segítése is. Vállalható 

ezen kívül nem kötelező kollokviumi tárgy-

ból vizsgázás, ¡nem kötelező speciálkollégium 

... 

felvétele, idegen nyelvek tanulása stb. 

2,/ Politikai továbbképzés. Karunkon a 

hallgatók három szervezeti formában képezhe-

tik tovább magukat politikailag : 

a/ politikai körön 

b/ marxista körön 

c/ valláskritikai előadáson 

3„/ Pedagó gusvédnökséggel és vegyész-

védnökséggel kapcsolatos munkában való rész-

vétellel. 

A napokban a pártszobában rövid kiérté-
* 

kelést tartottunk a mozgalom második követel-

ményének teljesítéséről, a munka állasáról é s 



a * ezzel " szorosan kapcsolatos kér-

désekről Csanádi Annával - a kari If-

júság a szocializmusért mozgalom fele-

lősével» — 

Néhány fontos kérdést emelek csak 

ki ebből a beszélgetésből« elsősorban 

azokat, amelyek a második követelmény-

be z kapcsolódnak. 

- Az első követelményhez hasonló-

an jól halad-e a második követelmény 

teljesítése ? 

- Erre nem lehet olyan megnyug-

tatóan biztos választ adni, mint a fi-

zikai társadalmi munka teljesítésével 

kapcsolatban, amely adódik a két kö-

vetelmény sajátosságaiból, Sokkal ne-

hezebb a z utóbbi felmérése és ellen-

őrzése. Ugyanis ez folyamatos munkát 

jelent, a második félévben is tart. Ennek 

ellenére megállapítható, hogy minden vá í 

1 a lá8i formában elég jó munkát végeztek 

a mozgtlom résztvevői. A politikai körök 

átlagban 2-3 ülést tartottak, a diákkörök-

ben jó ütemben folyik a munka, a tanul-

mány i eredmény javulását azonban csak 

félévkor tudjuk felmérni. 

Megfelelő színvonalon dolgoznak-e 

a politikai körök é s marxista körök ? 

- Ezek beindításakor minden poli-

t ika és marxista körön legalább félévre 

össze kellett állítani a feldolgozásra ke-

rülő témákat, tehát munkatervet kellett 

készíteni. Ezek a munkatervek azt iga-

zolják» hogy a hallgatók sok probléma 

után érdeklődnek és valóban fontos, e-

mellett érdekes témacsoportok feldolgozá-

sát tűzték ki célul. 

Ezekkel nem is lenne probléma. 

Sokkal nagyobb problémát jelent az 

üléseken több hallgató passzivitásának meg-

szüntetése. Nem vesznek részt a vitákban, a 
t» 

viták formálisak és általában nem érili^ol azt 
V<s* 

a célt« amelyet el kellene érniök. Vannak, akik 

nem mernek, vagy nem akarnak véleményt 

nyivánítani egyes kérdésekről, amelyet feltét- . 

lenül meg akarunk szüntetni és közvetlen han-

gú összejövetelek tartását akarjuk elérni. Per-

sze ehhez a hallgatók részéről nagyobb aktivi-

tásra volna szükség. 

- Hogyan valósul meg a második pont 

teljesítésének írányítása, ellenőrzése ? 

Minthogy a második pont szorosan kap-

csolódik a tanulmányi felelősök és agit. prop. 

titkárok munkaterületeihez, velük közösen tör-

ténik az irányítás és ellenőrzés. A z egyetemi 

tanulmányi munka folyamatos, kiértékelés fél 

évkor lesz. A politikai továbbképzés ellenőr-

zése egyrészt a megjelenés ellenőrzését, más 

részt a tartalmi rész ellenőrzését jelenti. Az 

üléseken jelenléti ivet vezetnek, valamint jegy-

zőkönyvet készítenek az ott elhangzottakról. 

Ezenkívül több ülésre vezetőségi tagok is ki-

járnak. 

_ December 1.-én zárult le a mozgalomba 

jelentkezés határideje. Hányan jelentkeztek 

karunkon a mozgalomba ? 

- 715-en. akik között szép számmal 

vannak KISZ-en kívüliek is. E jelentkezettek 

nek mintegy 70 %-& politikai körúton, 15 % a 

pedig marxista körön képezi m agát tovább. Meg 

kell említeni, hogy politikai körre jelentkeztek 

olyanok is, akik nem vesznek részt a mozga 

lomban. 

Itt kívánjuk felhívni a mozga lomba je 

lentkezettek figyelmét, hogy azok nem teljesi-

tik a második követelményt, akik két tárgyból 

utóvizsgáznak. Egy utóvizsga esetén bizottság 

fog dönteni arról, hogy elfogadható-e a teljesítés. 

Éppen ezért a mozgalomba jelentkezetteknek 

fokozakfc#bban kell tanulniok, hogy jó eredményt 

érjenek el a vizsgákon. Ez egyúttal kötelesség is 

Maráz Vilmos. 


